



聚焦巴以冲突

“预热式”地面战！以军坦克短暂突入加沙

以色列国防军 26 日早间发表声明说,以军在加沙地带北部开展了行动,其坦克和步兵对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的部分军事目标、基础设施和反坦克导弹发射站发动了袭击。

声明说,以军士兵已离开这一地区并返回以色列领土。此举是为下一阶段的军事行动做好准备。另据以色列当地媒体报道,下一阶段的军事行动很可能指向加沙发动全面地面进攻。

新一轮冲突爆发以来,以军坦克和陆军曾多次进入加沙地带,开展军事行动。以色列军方电台称,

这是当前这轮冲突中该国发动的最大规模的地面行动。相对于此前两周多来对该地区的攻击,这次进攻范围更广、深度更大。

巴勒斯坦安全部门人士当天告诉记者,以色列军队当天对加沙地带进行了“数小时有限的进攻”,但未透露具体细节。他表示,哈马斯方面并未对此作出直接回应,但其下属武装派别卡桑旅在以军“地面进攻”声明发出后没多久表示,他们向以色列直升机发射了多枚火箭弹并击中目标。

目前哈马斯和以色列双方都没有宣布此次袭击人员伤亡的报告。

从以色列国防军发布的视频中截取的照片显示,10月 26 日,以军在加沙地带北部开展行动。



空袭封锁持续 加沙人道灾难日益严重



以色列轰炸加沙地带后升起的浓烟。



在加沙城,人们在建筑废墟中搜寻伤者。



在加沙地带南部城市拉法,伤者被送往医院接受治疗。

巴以新一轮冲突 26 日进入第 20 天。以色列持续空袭加沙地带造成大量人员伤亡,而迄今只有少量援助物资获准运入,加沙地带食品、燃油和医疗物资严重短缺,人道主义灾难日益严重。

死者激增

美联社 25 日以加沙地带卫生官员为消息源报道,以色列战机轰炸下,加沙地带死亡人数激增。死者和伤员中,许多是儿童。

加沙地带卫生部门 25 日通报,过去 24 小时,超过 750 名巴勒斯坦人在空袭中丧生。前一天通报的死亡人数为 704 人。

美联社评述,在以色列和巴勒斯坦长达数十年的冲突中,这样规模的单日死亡人数前所未有。一旦以

色列发起旨在摧毁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的大规模地面战,加沙地带可能出现更惨重死伤。

哈马斯 7 日自加沙地带对以色列境内军民目标发起突袭并扣押大量人员,以色列猛烈报复,除持续空袭轰炸,还对加沙地带实施全面封锁,切断食物、水、药品、燃料和电力供应。据加沙地带卫生部门统计,本轮冲突爆发以来,以军空袭已致加沙地带超过 6500 人死亡。

殃及记者

据半岛电视台消息,这家卡塔尔媒体驻加沙地带记者瓦埃勒·达赫杜赫的至少 3 名亲属在 25 日空袭中丧生。与哈马斯关联的阿克萨电台 26 日在社交媒体“电报”证实,电台女记者杜阿·阿什拉夫在空袭中遇难。

据半岛电视台声明,达赫杜赫的家人按照以军要求向加沙地带南部撤离,在加沙地带中部努赛赖特的避难所遭以军轰炸,他的妻子、儿子和女儿死

亡,还有其他亲人被困在废墟里。直播画面显示,看到逝去的亲人躺在医院里,达赫杜赫嚎啕大哭。

他抽泣着说:“他们(以方)就这样把我们的孩子当作复仇对象?”

截至 26 日上午,以军尚未就上述事件作回应。

加沙地带人口大约 230 万,超过一半已经逃离家园,其中近半数人口挤在联合国救援机构搭设的避难所。

维生艰难

由于以色列长期封锁,加沙地带民众生存所需食物和水的供给告急。本月 21 日起有 4 批装载救援物资的卡车从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带,然而与当地需求相比,运进这一地区的物资可谓杯水车薪。

以方禁止燃料进入加沙地带。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处警告,一旦燃料耗尽,加沙地带的人道主义危机或将迅速恶化。

近东救济工程处向加沙地带 60 万流离失所的民众提供援助,近期一直在分享机构自身的燃料储备,以便分发物资的卡车可以行驶,面包房能做出食品供给避难民众,净水器、医院保温箱等维持生命的装置得以运转。

“我们避难所(接纳的人)已超出其容量的 4 倍。”这一联合国机构说,“由于现有设施不堪重负,

许多人睡在街上”“如果我们无法紧急获得燃料,我们将被迫停止在加沙地带的运作”。

这一机构的发言人塔玛拉·里法伊说,近东救济工程处的燃料将在 26 日耗尽,他们正陷入如何分配有限燃料的难题。

“我们是(把燃料)供给保温箱还是面包房?我们是净化饮用水还是把卡车派往边界?”她说,“这是令人痛苦的决定。”

红十字国际委员会先前警告,如果发电机停止运转,医院“将变成停尸房”。加沙南部城市汗尤尼斯的外科医生艾哈迈德·阿卜杜勒·哈迪告诉法新社记者,当地医生已在没有麻醉的情况下为不少患者和伤员实施手术,“这既艰难又痛苦,但由于缺乏资源,我们还能怎么办?”

医疗崩溃

因空袭受损以及燃料短缺,加沙地带大批医院被迫关闭,仍坚持运转的医疗机构不堪重负。世界卫生组织说,当地超过一半的初级医疗设施和接近三分之一的医院已经停止运转。

美联社 25 日援引无国界医生组织的说法报道,由于药品短缺、清洁水源不足,加沙希法医院的感染率“惊人”。为防止病患伤口感染扩散,一些伤者被迫截肢。

无国界医生组织一名医生说,一名 9 岁男孩在仅使用“微量麻药”的情况下在医院门诊完成了截肢手术,他的家人眼睁睁看着他的脚被截了一半。

加沙地带卫生部门发言人 24 日在一份声明中说:“加沙地带的医院完全崩溃了。”

据加沙地带卫生部门同一天发布的报告,本轮冲突爆发以来,巴方已有 61 名医护人员在空袭中丧生。

据新华社电

沙漠现湖泊



据新华社电 美国死谷是一个沙漠谷地,以极端炎热干燥著称。然而,飓风“希拉里”8 月带来大量降雨,使得沙漠中形成湖泊,如今时隔两个多月湖泊仍未干涸。

据美国有线电视新闻网 25 日报道,飓风“希拉里”仅 8 月 20 日一天便给死谷带来相当于当地一年的降雨量,逼近 56 毫米,创下自 1911 年以来的最高纪录。大雨过后,死谷多处沙漠地段出现大大小小的湖泊、池塘,其中巴德沃特盆地惊现一个大湖,长度达到数公里。这个湖泊时隔两个多月还未完全蒸发实属罕见。

厂房出租出售	养殖场出租出售	写字楼出租	门市出售	门市出租出售	厂房场地出售	厂房出租	厂房场地出租转让	写字楼出租
厂房出租	养殖场出租	写字楼出租	门市出售	门市出租	厂房场地出售	厂房出租	厂房场地出租转让	写字楼出租
厂房场地办公出租	厂房场地办公出租	写字楼办公出租	门市出售	门市出租	厂房场地出租	厂房出租	厂房场地出租转让	写字楼出租
厂房整体出售	厂房整体出售	写字楼整体出售	门市出售	门市出租	厂房整体出售	厂房出租	厂房整体出售	写字楼整体出售
办公整体出售	办公整体出售	写字楼整体出售	门市出售	门市出租	厂房整体出售	厂房出租	厂房整体出售	写字楼整体出售
厂房整体出售	厂房整体出售	写字楼整体出售	门市出售	门市出租	厂房整体出售	厂房出租	厂房整体出售	写字楼整体出售
厂房整体出售	厂房整体出售	写字楼整体出售	门市出售	门市出租	厂房整体出售	厂房出租	厂房整体出售	写字楼整体出售
厂房整体出售	厂房整体出售	写字楼整体出售	门市出售	门市出租	厂房整体出售	厂房出租	厂房整体出售	写字楼整体出售
厂房整体出售	厂房整体出售	写字楼整体出售	门市出售	门市出租	厂房整体出售	厂房出租	厂房整体出售	写字楼整体出售

邀请您共同见证
我们的幸福
广告信息喜事专刊订版热线:
0451-59226999
微信号 A59226999

环球时讯

美国众议院终于选出新一任议长

据新华社电 美国国会众议院 10 月 25 日举行议长选举第四轮投票,共和党候选人、路易斯安那州联邦众议员迈克·约翰逊因获共和党人一致支持而当选,从而结束众议院持续三周的议长缺位危机。

在当天举行的众议院全院投票中,约翰逊获得 220 位共和党议员全票支持,得票数超过确保胜选所需的 217 票,当选议长。民主党候选人哈基姆·杰弗里斯获得 209 名民主党议员全票支持。

约翰逊胜选的关键在于得到共和党内保守派、温和派、极端保守派的共同支持。

自 10 月 3 日共和党籍前议长凯文·麦卡锡因党内右翼保守派反对罢免以来,众议院一直处于瘫痪状态。众议院多数党领袖史蒂夫·斯卡利斯、众议院司法委员会主席吉姆·乔丹以及众议院多数党鞭汤姆·埃默斯先后被共和党选为本党议长候选人,但均因未获党内足够支持而退选或败选。

美国又现骇人枪案

至少 22 人殒命 枪手在逃



在美国缅因州路易斯顿,警方出动响应枪击案。

据新华社电 一名持枪男子 25 日在美国缅因州刘易斯顿市一家酒吧和一个保龄球馆开枪,打死至少 22 人,另有数十人受伤。枪手目前仍在逃。

据美联社报道,安德罗索科金县治安官办公室当天晚 8 时左右通报,执法部门正在调查“两起活跃枪手事件”。县治安官办公室公布嫌疑人的两张照片,显示一名身穿长袖衬衫、留胡子的男子手持一支长枪射击。

美国有线电视新闻网援引刘易斯顿市议员罗伯特·麦卡锡的话报道,枪击事件导致至少 22 人死亡。

刘易斯顿警方在社交媒体上说,警方正在一家酒吧和一个保龄球馆处置枪击事件,两处地点相距约 6 公里。警方呼吁民众让出道路,以便应急救援人员送受伤人员到医院。有当地媒体援引警方发言人报道说,枪击案发生在三个不同的地点。

位于刘易斯顿的缅因州中央医疗中心发表声明说,该中心“正在处理一起造成严重死伤的大型枪击案”。

嫌疑人目前在逃。当地执法部门呼吁,在警方处置期间,所有商家关门,民众待在家中锁好门。

当地另一家酒吧的老板梅琳达·斯莫尔说,一名顾客晚 7 点左右报告听到附近保龄球馆传出枪声后,酒吧工作人员迅速关上大门,组织店里全部 25 名顾客和工作人员躲起来,所有人员后来在警方护送下安全离开酒吧。

“我真的松了口气。幸好我的团队反应迅速,所有人都安全。”斯莫尔说。

刘易斯顿是缅因州第二大城市,距该州最大城市波特兰约 56 公里。



10 月 25 日在美国缅因州路易斯顿拍摄的一名持枪男子(视频截图)。